
Profil : RD11-02

Echelle en X : 1/5000

Echelle en Y : 1/500

PC : 153.00 m

Profil dessiné par AutoPISTE
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Giratoire existant
vers Les Epesses

& RD27 >>>

Section récente: RD23 / RD 11

RD
11

vers la Cossonnière

RD11

RD11

vers la Creulière

les Loges

la Gare (arret des Epesses)

vers la Haute Maunerie

vers la Pelletrie

les Cossonières

la Creulière

la Pelletrie

la Haute
Maunerie

vers la Haute Maunerie

vers  Le Puy du Fou

la  Métairie du Bourg

vers La Métairie du Bourg

Le Pressou

La Roseraie

RD2011

vers  Le Moulin de la Monerie

vers  Le Vignaud

La Chouinière

La Grimaudière

Le Fossé

Le Vignaud

RD11

OH-1

OH-2

OH-3
OH-4

OH-5a

OH-6 OH-7

OH-8a

OH-9

PI-1

OH-5b

OH-8b

OH-10

OH-11

Aménagement de la RD11 entre: Les Herbiers et les
Epesses. VARIANTE D (JUIN 2017)
(Profil en long de la variante sans créneaux à 3 voies)

< Giratoire vers:
Les Herbiers, Les Epesses & St Paul en Pareds
 à modifier

la Gare (arret des Epesses)

vers la Haute Maunerie

vers la Pelletrie

vers  Le Vignaud
vers  Le Moulin de la Monerie

Ouvrage d'art vers:  "Le Pressou"
 et "La Chouinière"> La Chouinière

Giratoire vers:
Les Herbiers & St Paul
en Pareds: à modifier

RD
27

Modification de la branche
sur giratoire existant

Création d'un TAG pour desserte
"La Pelletrie", la fromagerie et
usage agricole

Ouvrage d'art vers:  "Le Pressou"
et "La Chouinière"

Tag vers: "Le Vignaud" et
"Le Moulin de la Monerie"

Passage grande faune

Racordement au
giratoire existant
Dir:"Les Epesses"
& "Pouzauges"

RD
11

Desserte de:  la Gare, la Haute
Maunerie et usage agricole par
TAG

Création d'une branche sur
giratoire pour rétablir la
desserte du lieu-dit "les
Loges"

Tracé de la future RD11 et
création de la branche de
desserte sur le giratoire

Modification de la branche
sur giratoire existant

Desserte de la Creuillière

Recalibrage de l'axe existant avec
élargissement des 2 voies

Tag vers: "Le Vignaud" et "Le Moulin de la Monerie"

Profil: RD11-01
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